

**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni lubrikant na bazi vode 30ml**

**Šifra proizvoda:** PJUR000102

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u našu online prodavnicu, savršeno mesto za sve one koji žele unaprediti svoje intimna iskustva. U svetu gde je neophodno da se osećate udobno i sigurno, predstavljanje kvalitetnih proizvoda ima ključnu ulogu. Danas vam želimo predstaviti **analni lubrikant na bazi vode** od renomiranog brenda pjur, koji je posebno formulisan za one koji traže savršen balans između udobnosti i efikasnosti tokom analnog odnosa.

Svaka osoba zaslužuje da istražuje svoja intimna iskustva sa samopouzdanjem i radošću. Kada je reč o analnom seksu, pravilno podmazivanje je od suštinskog značaja. Naš **pjur BACK DOOR Comfort Water Anal Glide** je jedinstven proizvod koji se izdvaja svojom inovativnom formulom; obogaćen je hijaluronom koji ima sposobnost vezanja velikih količina vode. Ova osobina omogućava stvaranje "vodene podloge" koja pruža dugotrajno i izuzetno podmazivanje. To znači da možete uživati u svakom trenutku, bez brige o neprijatnostima ili suvoći.

Za parove koji traže dodatnu udobnost i zadovoljstvo, ovaj lubrikant je idealno rešenje. Njegova jedinstvena formula osigurava da ćete se osećati opušteno i slobodno dok istražujete svoje telo i uživate u svakom trenutku sa partnerom. Kada koristite **analni lubrikant na bazi vode**, možete se fokusirati na uživanje u intimnosti, znajući da je vaš izbor proizvod koji je pažljivo napravljen sa potrebama korisnika na umu.

Diskretnost je još jedna ključna prednost koju nudimo. Razumemo da kupovina proizvoda za odrasle može biti osetljiva tema, zato osiguravamo potpunu privatnost prilikom vaše kupovine. Naš sistem dostave je prilagođen tako da vaša narudžbina stiže brzo i bez ikakvih znakova na pakovanju koji bi mogli otkriti sadržaj. Time vam omogućavamo da se osećate sigurno i bezbrižno prilikom izbora proizvoda za vaš seksualni život.

Težina od 0.04 kg čini **pjur BACK DOOR Comfort Water Anal Glide** lako prenosivim, pa ga

možete poneti sa sobom gde god da krenete. Savršen je dodatak svakoj putnoj torbi, nudeći vam mogućnost da uživate u intimnosti bez obzira na to gde se nalazite.

Naša online prodavnica je mesto gde možete pronaći sve što vam je potrebno za istraživanje svog seksualnog života. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek počinjete sa istraživanjem, naš **analni lubrikant na bazi vode** će vam omogućiti da sa sigurnošću kročite u svet novih užitka. Pridružite se mnogim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili prednosti našeg proizvoda i otkrijte šta sve može da vam donese.

Vaše zadovoljstvo je naš prioritet. Uveravamo vas da ćemo učiniti sve što je u našoj moći da vam pružimo najbolje iskustvo, od trenutka kada položite narudžbinu do trenutka kada otvorite svoj paket. Osećajte se slobodno da istražujete, uživajte i deleći intimne trenutke sa vašim partnerom uz **analni lubrikant na bazi vode**. Napravite pravi korak ka unapređenju vašeg seksualnog života i naručite odmah!

## Deklaracija

Model:	Analni lubrikant na bazi vode 30ml PJUR000102
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	827160110222
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------